
iranvarzeshii

در پی اتفاقات صبح امروز و تشدید تنش‌ها 
پس از حمله وحشیانه رژیم صهیونیستی به 
ایران سفر هوایی تیم فوتبال تراکتور برای دیدار 
مقابل شباب‌الاهلی امارات لغو شد. این مسابقه 
قرار بود روز سه‌شنبه هفته جاری در ورزشگاه 
آل‌مکتوم شهر دبی برگزار شود، اما با توقف 
پرواز‌های خارجی امکان اعزام کاروان تراکتور 

فراهم نشد. مسئولان باشگاه تراکتور اعلام 
کرده‌اند در حال مکاتبه رسمی با کنفدراسیون 
فوتبال آسیا هستند تا باتوجه به شرایط به‌وجود 

آمده زمان برگزاری مسابقه تغییر کند.
گفته می‌شود برخی بازیکنان خارجی تیم نیز 
به‌دلیل شرایط فعلی ایران کشور را ترک کرده‌اند 
و وضعیت حضور آنها در ادامه رقابت‌ها مشخص 

نیست. کنفدراسیون فوتبال آسیا هنوز واکنش 
رسمی درباره زمان جدید این دیدار اعلام نکرده 
و تصمیم نهایی پس از بررسی شرایط پروازی و 
امنیتی اتخاذ خواهد شد. باید دید در روز‌های 
آینده چه تصمیمی درباره سرنوشت این مسابقه 
حساس گرفته می‌شود و برنامه جدید بازی چه 

زمانی اعلام خواهد شد.

تراکتور خطاب به AFC :بازی با الاهلی امارات را لغو کنید

فوتبال اروپا

یادداشت

شوک تودور از وضعیت بدنی تاتنهام
ایگور تودور، سرمربی جدید تاتنهام، تنها دو هفته پس 
از آغاز کارش با واقعیتی تلخ روبه‌رو شده است. او که 
به سبک تهاجمی و پرس شدید شهرت دارد، اعلام 
کرد اجرای برنامه‌هایش به دلیل وضعیت فاجعه‌بار 
آمادگی جسمانی بازیکنان امکان‌پذیر نیست. تودور 
معتقد است، تیمش توان دویدن پایاپای با حریفان را 

ندارد و »موتور« بازیکنان از کار افتاده است.
او با تأکید بر اینکه پرس بالا نیازمند بدنی آماده است، 
تمرینات سخت و بدون توپ را با حضور مربی بدنساز 
جدیدش آغاز کرده؛ اقدامی که باعث غافلگیری 
ستاره‌های تیم شده است. ارزیابی تودور مشابه 
هشدارهای پیشین مربیانی چون پسته‌اگو است 
که معتقد بودند این اسکواد برای حضور در چهار 
جبهه ساخته نشده است. او حالا در میانه بحران 
مصدومیت‌ها، از شاگردانش خواسته به جای »گریه 
کردن«، مسئولیت‌پذیر باشند و از این فرصت برای رشد 

سریع استفاده کنند.

کریستیانو به دنبال خرید منچستریونایتد
کریستیانو رونالدو، اسطوره پرتغالی، گام‌های اول خود 
را برای ورود به دنیای مالکان باشگاه‌های فوتبال 
برداشته است. او اخیراً ۲۵ درصد از سهام باشگاه 
آلمریا اسپانیا را از طریق شرکت »CR7 اسپورتس« 
خریداری کرد، اما گزارش‌ها حاکی از آن است که 
این تنها شروع یک پروژه عظیم است. فابریتزیو 
رومانو تأیید کرده که رونالدو به دنبال سرمایه‌گذاری 

در باشگاه‌های بلندپرواز است.
هدف  کرد  فاش  مارکا  روزنامه  میان،  این  در 
نهایی کریس، مالکیت یا مشارکت در مدیریت 
منچستریونایتد است. با توجه به نارضایتی هواداران 
از خانواده گلیزر و تغییرات ساختاری اخیر، بازگشت 
رونالدو در نقش یک مالک می‌تواند انقلابی در برند 
جهانی شیاطین سرخ ایجاد کند. به نظر می‌رسد 
برنده پنج توپ طلا، که اولین فوتبالیست میلیاردر 
تاریخ محسوب می‌شود، با برنامه‌ریزی دقیق برای 
دوران پس از بازنشستگی، قصد دارد امپراتوری خود را 
از زمین مسابقه به صندلی‌های مدیریتی اولدترافورد 

منتقل کند.

انتقاد تند ستاره سابق ناپولی از کونته
آلساندرو رنیکا، مدافع اسطوره ناپولی، در اظهارنظری 
بحران  اصلی  عامل  را  کونته  آنتونیو  جنجالی، 
معتقد  رنیکا  دانست.  پارتنوپی  مصدومیت‌های 
است اگرچه کونته یک نابغه تاکتیکی است، اما 
روش‌های بدنسازی او قدیمی و منسوخ شده است. 
او به مصدومیت‌های پیاپی مهره‌های کلیدی نظیر 
امیر رحمانی و دی‌بروینه اشاره کرد و مدعی شد این 

حجم از آسیب‌دیدگی اتفاقی نیست.
رنیکا با استناد به صحبت‌های دی‌بروینه که گفته بود 
در ناپولی بیش از ۱۰ سال حضورش در سیتی دویده 
است، گفت: »تمرینات سنگین بدنی بدون توپ، 

عضات بازیکنان امروزی را فرسوده می‌کند.« 
او با ابراز تأسف از حذف ناپولی در مرحله گروهی 
لیگ قهرمانان، تأکید کرد که لجاجت کونته در 
به‌روز نکردن متدهای آماده‌سازی، به قیمت از 
دست رفتن سامت بازیکنان و نتایج تیم تمام 
می‌شود. از نظر او، رحمانی که به عنصری غیرقابل 
جایگزین تبدیل شده، قربانی اصلی این تمرینات 

طاقت‌فرساست.

با حفظ امید، اما نیازمند برنامه‌ریزی
 تیم ملی فوتبال زنان ایران در شرایطی راهی 
مسابقات شده است که مانند سال‌های گذشته با 
کمبود اردوهای تدارکاتی و بازی‌های دوستانه مواجه 
بوده؛ مسأله‌ای که بارها درباره آن صحبت شده اما 
همچنان به‌عنوان یکی از چالش‌های اصلی فوتبال 
زنان باقی مانده است. واقعیت این است که 
حضور در تورنمنت‌های مهم آسیایی بدون پشتوانه 
آماده‌سازی کافی، کار را دشوار می‌کند. با این حال 
امید می‌رود بازیکنان با تمام توان و انگیزه در میدان 
حاضر شوند و بهترین نتایج ممکن را به دست آورند.

بی‌تردید هر تیمی برای موفقیت در رقابت‌های بزرگ 
نیازمند بازی‌های تدارکاتی منظم است. مسابقات 
دوستانه تنها برای محک زدن نفرات جدید نیست، 
بلکه فرصتی برای افزایش هماهنگی تیمی، اجرای 
برنامه‌های تاکتیکی و بالا بردن آمادگی ذهنی 
بازیکنان در شرایط پرفشار محسوب می‌شود. وقتی 
تعداد این بازی‌ها محدود باشد، طبیعی است که 
تیم در شروع مسابقات رسمی با چالش بیشتری 
روبه‌رو شود. فوتبال زنان ایران برای پیشرفت، نیازمند 
افزایش دیدارهای بین‌المللی است تا بازیکنان از نظر 
فنی و ذهنی در سطح بالاتری قرار گیرند و با تجربه‌ای 
بیشتر وارد میدان شوند. در عین حال، باید به 
توانایی‌های کادر فنی ایمان داشت. مرضیه جعفری 
نشان داده مربی توانمندی است و می‌تواند تیم را به 
سمت موفقیت هدایت کند. نگاه فنی او، شناخت از 
ظرفیت‌های فوتبال زنان و تلاش برای ایجاد انسجام 
در ترکیب تیم ملی فوتبال زنان ایران، نکات مثبتی 
است که می‌تواند در این رقابت‌ها به کمک تیم 
بیاید. با وجود این، حتی توانمندترین مربیان نیز 
برای اجرای کامل برنامه‌های خود به زمان، اردوهای 

بیشتر و بازی‌های تدارکاتی نیاز دارند. 

 تیم ملی فوتبال زنان ایران در حالی 
خود را برای حضور در جام ملت‌های 
آسیا زنان آماده می‌کند که در اولین 
گام باید به مصاف یکی از قدرت‌های 
تثبیت ‌شده قاره برود؛ تیم ملی 
فوتبال زنان کره‌جنوبی، تیمی که در 
سال‌های اخیر با برنامه‌ریزی منسجم 
و سرمایه‌گذاری هدفمند جایگاه خود را 
در سطح اول فوتبال زنان آسیا تثبیت 
کرده است. تقابل با چنین رقیبی 
در همان بازی ابتدایی، آزمونی جدی 
برای تیم ملی فوتبال زنان ایران خواهد 
بود؛ آزمونی که می‌تواند تا حد زیادی 
مسیر و توانمندی این تیم برای صعود 

از مرحله گروهی را روشن کند.
کره‌جنوبی در یک دهه گذشته روندی 
صعودی را تجربه کرده است. حضور 
مستمر در مراحل پایانی جام ملت‌های 
آسیا و تجربه بازی در جام جهانی 
زنان، این تیم را به مجموعه‌ای پخته، 
باانضباط و کم‌اشتباه تبدیل کرده 
است. کره‌ای‌ها در دوره قبلی جام 
ملت‌ها تا دیدار نهایی پیش رفتند و 
تنها در فینال مغلوب تیم ملی فوتبال 
زنان چین شدند؛ عملکردی که نشان 
داد آنها دیگر صرفاً یک تیم مدعی روی 
کاغذ نیستند، بلکه از ظرفیت واقعی 
برای رسیدن به قهرمانی برخوردارند.

ساختار فوتبال زنان در کره‌جنوبی 
نیز نقش مهمی در این پیشرفت 
داشته است. لیگ حرفه‌ای این کشور 
با ایجاد بستری مناسب برای رشد 
بازیکنان، پشتوانه‌ای مطمئن برای 
تیم ملی فراهم کرده است. بسیاری 
از بازیکنان اصلی کره‌جنوبی تجربه 
بازی در لیگ‌های معتبر آسیایی و 
حتی اروپایی را در کارنامه دارند و همین 
موضوع به افزایش کیفیت فنی و 
ذهنی آنها کمک کرده است. ترکیب 
این تیم تلفیقی از بازیکنان باتجربه و 

استعدادهای جوان است.
در سال‌های اخیر، نام‌هایی چون 
جی سو-یون و لی کوم-مین در ترکیب 
کره‌جنوبی مطرح بوده‌اند؛ بازیکنانی 
که تجربه بازی در فوتبال اروپا را نیز در 
کارنامه دارند و نقش مهمی در انتقال 
تجربه به نسل جوان‌تر ایفا می‌کنند. 
ترکیب فعلی این تیم تلفیقی از تجربه و 
جوانی است؛ عاملی که ثبات تاکتیکی 
و انرژی بالا را به‌ طور همزمان فراهم 

است. کرده 
 کره‌جنوبی تیمی مبتنی بر سرعت، 
انتقال‌های سریع است.  تحرک و 
آنها معمولاً با آرایش‌های تهاجمی 
وارد زمین می‌شوند و تاش می‌کنند 
از همان دقایق ابتدایی فشار را روی 
دروازه حریف افزایش دهند. استفاده 
از بال‌های سرعتی، نفوذ مدافعان 
کناری و بازی ترکیبی در یک‌سوم 
میانی زمین، از ویژگی‌های بارز سبک 

بازی این تیم است. در فاز دفاعی 
نیز کره‌ای‌ها با پرس از جلو، سعی 
می‌کنند جریان بازی را کنترل کرده و 

حریف را وادار به اشتباه کنند.
برای تیم ملی ایران، رویارویی با چنین 
حریفی نیازمند تمرکز بالا و انسجام 
تاکتیکی است. مدیریت دقایق ابتدایی 
مسابقه اهمیت زیادی خواهد داشت، 
چرا که کره‌جنوبی در صورت رسیدن 
به گل زودهنگام، توانایی کنترل بازی 
و حفظ برتری را دارد. از سوی دیگر، 
و  هدفمند  ضدحمات  از  استفاده 
هی  یستگا ا ت  با ضر ز  ا ی  بهره‌گیر
می‌تواند راهکاری مناسب برای تهدید 

دروازه این تیم باشد.
بازی اول در تورنمنت‌های بزرگ همواره 
اهمیت ویژه‌ای دارد. نتیجه این دیدار 
جدولی  و  روحی  نظر  از  می‌تواند 
به‌نفس  د عتما ا و  باشد  ر  ا گذ ثیر تأ

بازیکنان را برای ادامه مسیر افزایش 
دهد. کره‌جنوبی با هدف قهرمانی به 
این رقابت‌ها می‌آید و بدون تردید به 
دنبال شروعی قدرتمند خواهد بود، اما 
فوتبال بارها نشان داده است که هیچ 
نتیجه‌ای از پیش تعیین‌شده نیست.

تقابل  کره‌جنوبی،  و  ایران  دیدار 
دو مسیر متفاوت در فوتبال زنان 
آسیاست؛ یکی با سابقه و ساختار 
حرفه‌ای تثبیت‌شده و دیگری در حال 
رشد و تاش برای تثبیت جایگاه 
این مسابقه  خود در سطح قاره. 
از میزان  می‌تواند تصویری روشن 
پیشرفت فوتبال زنان ایران ارائه دهد. 
اگر ملی‌پوشان کشورمان با تمرکز، 
جسارت و همدلی وارد زمین شوند، 
حتی برابر یکی از مدعیان اصلی نیز 
می‌توانند شگفتی‌ساز شوند و جام 

ملت‌ها را با امید آغاز کنند.

آشنایی با اولین رقیب ایران

کره‌‌جنوبی با رویای قهرمانی به جام ملت‌ها می‌آید
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فوتبال بانوان

یک اتفاق مؤثر برای ورزش ایران

پاکدل صاحب کرسی آسیایی شد
شکست شاگردان مانولوپولوس مقابل اردن

ناکام در دفاع، بازنده در نتیجه

 علیرضا پاکدل، رئیس فدراسیون 
نماینده  به‌عنوان  ایران،  هندبال 
AHF در  کنفدراسیون هندبال آسیا 
مسابقات قهرمانی باشگاه‌های آسیا 
)انتخابی باشگاه‌های جهان ۲۰۲۶( 

برگزیده شد.
علیرضا پاکدل، رئیس فدراسیون 
هندبال، با حکم فدراسیون هندبال 
آسیا )AHF( به‌عنوان نماینده رسمی این 
کنفدراسیون در بیست‌وهشتمین دوره 
مسابقات قهرمانی باشگاه‌های مردان 
آسیا منصوب شد تا نظارت بر برگزاری 

این رویداد مهم را برعهده بگیرد.
ت  بقا مسا ه  ر و د بیست‌و‌هشتمین 
قهرمانی هندبال باشگاه‌های آسیا از 
۶ تا ۱۶ آوریل ۲۰۲۶ )۱۷ تا ۲۷ فروردین 
۱۴۰۵( به میزبانی کشور کویت برگزار 
خواهد شد و تیم قهرمان این دوره جواز 
حضور در رقابت‌های باشگاه‌های جهان 

را کسب می‌کند.

همچنین مسابقات قهرمانی باشگاه‌های 
مردان جهان ۲۰۲۶ نیز به میزبانی کشور 
مصر برگزار می‌شود. پاکدل، رئیس 
فدراسیون هندبال ایران، کرسی نایب 
رئیسی کنفدراسیون هندبال آسیا را در 
سال ‌جاری به نام خود کرد و به‌عنوان 
AHF در این رویداد  نماینده رسمی 

حضور دارد.
 این اتفاق قطعاً برای هندبال ایران اتفاق 
خوب و قابل قبولی است که می‌تواند در 
رقابت‌های هندبال باشگاه‌های آسیا به 

سود باشگاه‌های ایرانی راه یافته به لیگ 
باشگاهی هندبال آسیا باشد. 

هندبال ایران اگرچه در رقابت‌های 
قهرمانی آسیا که چندی پیش به 
میزبانی کویت برگزار شد ناکام بود و 
نتایج ضعیفی کسب کرد، اما در عرصه 
بین‌المللی و کسب کرسی‌های مؤثر در 
کنفدراسیون آسیا و فدراسیون جهانی 
قدرتمند و قوی ظاهر شد و توانست 
چند کرسی مؤثر را برای هندبال ایران 

دشت کند.

تیم ملی بسکتبال ایران در اولین رقابتش 
از پنجره دوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ 
برابر اردن به نتیجه دلخواه نرسید و با 

نتیجه ۶۰بر۷۳ شکست خورد.
در این مسابقه، هریس ستاره بی‌چون‌ و 
چرای میدان بود. او با کسب ۲۹ امتیاز، 
چهار پرتاب سه‌امتیازی و ثبت آمار کامل 
۹ از ۹ از خط پرتاب آزاد، خط دفاع ایران 
را تحت فشار گذاشت و اردن را به یک 

پیروزی مهم رساند.
متین  وی  ر یس  هر یی  تماشا نک  ا د
آقاجانپور در کوارتر نخست، به نقطه 
عطف بازی تبدیل شد. ایران هر کاری 
که در توان داشت انجام داد اما نتوانست 
از چنگ دفاع سرسخت اردنی‌ها رها 
شود. اگرچه ایران با دفاع فشرده و 
تحمیل توپ‌های از دست ‌رفته تاش 
کرد به جریان مسابقه برگردد، اما ضعف 
در گل‌ کردن شوت‌های باز اجازه نداد 
بازی  نتیجه تغییر کند. در حالی که 

تا اواخر کوارتر چهارم نزدیک دنبال 
می‌شد، هریس با یک پرتاب سه‌امتیازی 
سرنوشت‌ساز در۳دقیقه‌و۳۰ثانیه مانده 
به پایان بازی، عماً کار را تمام کرد تا 
اردن ضمن حفظ صدرنشینی گروه C، یک 
قدم دیگر به صعود به دور دوم انتخابی 

آسیایی نزدیک شود.
گارد  واحدی  سینا  ایران،  ترکیب  در 
۲۰۲۵ و  آسیا  آل‌استار جام ملت‌های 
ارسان کاظمی فوروارد با تجربه تا دقایق 
پایانی برای بازگشت به بازی جنگیدند، 

اما از دست رفتن موقعیت‌های مناسب 
در حمله، مانع جبران اختاف شد. این 
باخت، نخستین شکست ایران در مسیر 
انتخابی جام جهانی بسکتبال ۲۰۲۷ بود 
و در عین حال، دومین پیروزی پیاپی 
اردن مقابل ایران از زمان جام ملت‌های 
ــن  ــا ای ــالا ب ــی‌رود. ح ــمار م ــیا ۲۰۲۲ به‌ش آس
پیروزی، اردن جایگاه خود را در صدر 
جدول گروه C حفظ کرد و بیش از پیش 
به قطعی کردن صعود به دور دوم انتخابی 

ــد. ــک ش ــیایی نزدی آس

زیر سبدتوپ و تور

مسابقات کشتی فرنگی دومین تورنمنت 
دارای رنکینگ اتحادیه جهانی از روز جمعه 
به میزبانی تیرانا در آلبانی آغاز شد که در 
پایان یک مدال برنز نصیب ایران شد. این 
در حالی بود که تیم حسن رنگرز در روز اول 
سه نماینده داشت اما هیچ‌کدام نتوانستند 

به فینال برسند.
در پایان رقابت‌های روز اول تورنمنت رنکینگ 
کشتی فرنگی در آلبانی، امیر عبدی در 
وزن ۷۷ کیلوگرم به مدال برنز رسید اما 
علیرضا عبدولی در ۷۷ کیلوگرم و جمال 
اسماعیلی در وزن ۸۷ کیلوگرم از رسیدن به 
مدال بازماندند. نکته مهم در این مسابقات 
شکست کشتی‌گیران ایران مقابل روس‌ها 
بود. در این سه وزن هر سه کشتی‌گیر ایران 
مقابل روس‌ها شکست خوردند که در نوع 

خود بسیار جالب‌توجه بود.
 امیر عبدی با مدالی که در وزن 77 کیلوگرم 
به دست آورد مجدداً وارد چرخه انتخابی تیم 
ملی کشتی فرنگی شد و حالا شرایط رقابت در 
این مسابقات را دارد. عبدی در این رقابت‌ها 
نسبتاً قرعه سختی هم داشت اما با این‌حال 

با کسب این مدال برنز شانس دوباره به او 
دادند. امیر عبدی بعد از استراحت در دور اول 
در دور دوم با زولتان لوای دارنده مدال نقره 
جهان از مجارستان روبه‌رو شد و توانست در 
یک رقابت سخت 3 بر 2 به پیروزی برسد. در 
دور بعد با نتیجه ۹ بر صفر الکساندر ایلیچ از 
صربستان را از پیش رو برداشت و به مرحله 
نیمه‌نهایی راه یافت. در این مرحله اما با 
نتیجه سه بر دو مغلوب سرگئی استپانوف 
از روسیه شد و به دیدار رده‌بندی رفت.در 
وزن ۷۷ کیلوگرم، علیرضا عبدولی با شکست 
مقابل یوگنی بایدوسوف از روسیه که عنوان 
چندانی هم نداشت به دیدار رده‌بندی رفت. 
عبدولی در این دیدار با نتیجه ۵ بر ۳ مغلوب 
روبرت فریتش از مجارستان شد و در جایگاه 

پنجم ایستاد تا بدون مدال بماند.
در وزن ۸۷ کیلوگرم جمال اسماعیلی هم با 
شکست مقابل میاد علیرضایف در گروه 
بازنده‌ها از دور مسابقات کنار رفت. این 
سومین شکست کشتی‌گیران ایران در روز 
اول مقابل روس‌ها بود. اسماعیلی ابتدا با 
نتیجه 3 بر یک مغلوب لاشا گوبادزه دارنده 
مدال‌های طلا و برنز جهان از گرجستان شد 
و با توجه به حضور حریفش در دیدار فینال 

به گروه بازنده‌ها رفت.
 

 عبدی به چرخه رسید
گرایی در لیست انتظار

در وزن ۷۷ کیلوگرم امیر عبدی با کسب 

یک برنز  برای سه ایرانی در روز اول مسابقات کشتی فرنگی آلبانی

در حسرت طلا

مدال برنز در تورنمنت در آلبانی مجوز 
حضور در مرحله نهایی را کسب کرد. 
امیر عبدی و علیرضا عبدولی دو نماینده 
ایران در وزن ۷۷ کیلوگرم بودند. این 
مسابقات به نوعی رقابت انتخابی میان 
می‌شد  محسوب  کشتی‌گیر  دو  این 
که در نهایت عبدی با کسب مدال 
برنز، عملکرد بهتری از خود نشان داد و 
عبدولی به عنوان پنجمی بسنده کرد. بر 
اساس چرخه انتخابی تیم ملی که حدود 
سه ماه پیش اعلام شده بود، در صورتی 

که امیر عبدی در رقابت‌های رنکینگ 
آلبانی صاحب مدال می‌شد، مجوز 
حضور در مرحله نهایی چرخه انتخابی 
تیم ملی را کسب می‌کرد که با توجه 
به مدال برنز، این سهمیه را به دست 
آورد. پیش از این نیز سه کشتی‌گیر به 
رقابت‌های رنکینگ اول که به میزبانی 
کرواسی برگزار شد، اعزام شدند و در 
نهایت علی اسکو با کسب مدال طلا، 
مجوز حضور در رقابت‌های قهرمانی آسیا 
در قرقیزستان را به دست آورد. در صورتی 

که اسکو در رقابت‌های قهرمانی آسیا 
نیز صاحب مدال شود، باید شاهد یک 
انتخابی جذاب میان عبدی و اسکو برای 
تعیین ملی‌پوش نهایی این وزن باشیم. 
البته محمدرضا‌ گرایی نیز همچنان 
شانس حضور در مرحله نهایی چرخه 
را دارد، هرچند گفته می‌شود قهرمان 
المپیک توکیو با مصدومیت مواجه شده 
و از شانس کمتری برای ادامه حضور در 
چرخه انتخابی وزن ۷۷ کیلوگرم برخوردار 
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 جاده‌ای پر از امید و البته نگرانی

با نزدیک شدن به رقابت‌های نفسگیر 
جام ملت‌های آسیا، نگاه‌ها به سمت 
نقاط حساس زمین، به خصوص پست 
وینگر، معطوف شده است. این پست 
که نقشی کلیدی در خلق موقعیت و 
شکستن دفاع حریف ایفا می‌کند، 
امسال با چالش‌هایی جدی روبه‌رو 
است؛ اصلی‌ترین آن، مصدومیت نگین 
زندی، ستاره ارزشمند تیم ملی که 
غیبتش در میانه میدان، نگرانی‌هایی 
را برای کادر فنی و هواداران به همراه 
داشته است. در چنین شرایطی، یافتن 
جایگزینانی شایسته و آماده، اولویت 

اصلی خواهد بود.
درخشش‌های اخیر محدثه زلفی در 
ترکیب تیم ایستا، نویدبخش روزهای 
خوبی برای خط حمله تیم ملی است. 
او با ارائه نمایشی بی‌نظیر در طول 
این فصل، خود را به عنوان یکی از 
مستعدترین و تأثیرگذارترین بازیکنان 
لیگ برتر مطرح کرده است. سرعت، 
تکنیک فردی بالا و شم گلزنی، از جمله 
ویژگی‌های بارز زلفی است که او را به 
گزینه‌ای ایده‌آل برای پر کردن جای 
خالی نگین زندی تبدیل می‌کند. زلفی 
نه تنها می‌تواند در پست تخصصی خود 
یعنی وینگر، موفق ظاهر شود، بلکه 
با توجه به توانایی‌های تاکتیکی‌اش، 
قابلیت بازی در سیستم‌های مختلف 

را نیز داراست.
یکی از جنبه‌های قابل توجه توانایی‌های 
زلفی، انعطاف‌پذیری او در سیستم‌های 
دفاعی است. تیم ملی که ممکن است 
در برخی مسابقات نیاز به رویکردی 
تدافعی‌تر داشته باشد، می‌تواند روی 

قابلیت‌های زلفی در پست وینگر، حتی 
در آرایش سه دفاعه، حساب ویژه‌ای 
باز کند. این امر به کادر فنی اجازه 
با چینش‌های متنوع،  تا  می‌دهد 
حریفان را غافلگیر کرده و از نقاط قوت 
بازیکنان خود حداکثر استفاده را ببرد. 
توانایی زلفی در پوشش فضاهای خالی 
و شرکت در فاز دفاعی، او را به مهره‌ای 
ارزشمند برای تاکتیک‌های پیچیده 

می‌کند. تبدیل 
در سمت چپ خط حمله نیز شبنم 
بهشت با تجربه‌ و توانایی‌های خود، 
حضوری قدرتمند را تضمین می‌کند. 
حضور او در کنار زلفی، می‌تواند یک 
زوج هجومی خطرناک و خاق را برای 
تیم ملی شکل دهد که قادر به ایجاد 
دوندگی و هماهنگی لازم برای موفقیت 

در رقابت‌های دشوار آسیا باشد.
جام ملت‌های آسیا میدانی است که 
در آن، هر اشتباهی می‌تواند پرهزینه 
دغدغه‌هایی  وجود  با  اما  باشد. 
می‌کنند،  ایجاد  مصدومیت‌ها  که 
استعدادهای درخشانی همچون محدثه 
زلفی و شبنم بهشت، امید را در دل 
فوتبالدوستان زنده نگه می‌دارند. این 
بازیکنان با درخشش خود، نه تنها 
جایگزین‌های شایسته‌ای برای بازیکنان 
مصدوم خواهند بود، بلکه می‌توانند با 
ارائه بازی‌های درخشان، تاریخ‌سازی 
جدیدی را برای فوتبال بانوان ایران در 
عرصه بین‌المللی رقم بزنند. وظیفه کادر 
فنی اکنون این است که با برنامه‌ریزی 
دقیق و اعتماد به این استعدادها، 
بهترین بهره را از توانمندی‌هایشان در 

مهم‌ترین تورنمنت قاره‌ای ببرد.

پگاه نوری
سرمربی ملوان بندر انزلی


